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Xumuyeckue ceoucmea
CrnocobnbI nosy4yeHust




Xumuveckue csovchBa | :::

e fudpokcud — uoHbiI (OH"),
obpa3yrowuecs npu
duccoyuauyuu ocHoesaHu,
obycrniaenusarom ux
XumMu4yeckue ceoucmea

1. [leucmeue Ha UHOUKaAmMophbl
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2. Bzaumodelicmeue ¢ Kkucsiomamu
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Peakuusi Heumpasnau3sauuu —
peakyusi Mexxady Kucsiomou u
OCHOB8aHuem




Xumudeckue csoucnsea

Lujesioyeu
3. Bzaumooeucmeue ¢ okcuoamu:

C.

KUCJIOMHbIMU

Ca(OH), + SO, = CaSO, + H,0

/’K\ amgomepHbIMU
<L 2KOH + ZnO =K, ZnO, + H,O



Xumumdeckme csouUchBa
ujesiovyeu

4. Bzaumodelicmeue ¢ pacmeopamMmu coJiel:

2NaOH + CuSO, — Cu(OH), |+ Na,SO,



Xumudeckue csouvichea
HepachBopumbl X 0CHOBAHUIA

Pa3snoxeHue npu HagpesaHuu
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N Cu(OH),, > CuO + H,0
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CnocobLr nonyvyeHUa pacTBOPUMBIX| $25¢

ocHosaHUU (UWenoven) °

o 1. B3aumooeucmeue wesrioyYHbIX U
LwesrioYHo-3eMeribHbIX Memaisisioe ¢ 000U

2Na + 2H,0 = 2NaOH + H,

o 2. Baumooeucmaeue okcuoo8 Werno4YHbIX U
W EesTI04HO-3eMeribHbIX Memarsisioe ¢ 000U

Ca0 + H,0 = Ca(OH),




Cnocobbr nonyyeHus HE:
HepacTBOPUMBIX OCHOBAHUW

e Bsaumoodelicmsue pacmeopa wiesioyu ¢
pacmeopoM COsIU

AICI, + 3NaOH = AI(OH)3I + 3NaCl

2NaOH + CuSO0, — Cu(OH)2I+ Na, SO,



